Pited BS

PITEA BS SILVERTAVLING PA BBO 2020-11-14

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 45. Medel: 315.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 415 65.87  Berith Finnsson - Urban Finnsson 12506 11072 Boden-Sévast BS - BK Bjorken
2 15 387 61.43 Lars Ornberg - Hans Molin 14186 20432 BK Bjorken - Skellefted BK
3 7 354 56.19 Leif Rangevall - Géran Rangevall 10493 2876  Alvsby BK - Enkdpings BS
4 10 353 56.03 Anders Landmark - Per-Ake Ellnebro 12813 20270 Luled BK
5 13 350 55.56 Goran Strom - Per Norberg 5370 20066 Luled BK
6 8 344 54.60 Erling Hartman - Anders Granstrom 85931 91048 Pited BS
7 2 334 53.02 Dan Waélivaara - Mikael Johansson 9714 50525 Alvsby BK
8 16 331 52.54 Emma Karlsson - Leif Lundberg 58290 20271 Luled BK
9 5 315 50.00 Lars-Ingvar Norberg - Staffan Jonsson 85935 7788  Pited BS .
10 12 312 49.52  Sture Rundgren - Gun-Britt Bergman 908 12922 Vaxjobridgen - Alvsby BK
11 6 310 49.21  Urban Nilsson - Micke Glyssner 89351 2607 Luled BK
12 4 277 43.97  Anders Sandman - Christina Lidstrém-Nordin 32409 38619 BK Bjorken
13 9 271 43.02 Kristina Norstrom - Krister Johansson 24243 12203 Alvsby BK
14 3 260 41.27  Karin Hellsten - Ulla Norman 31607 40394 Luled BK
15 1 220 34.92 Inger Lundberg - Tomas Lundberg 43797 43798 Boden-Savast BS
16 14 207 32.86 Evert Westerlund - Anders Borgman 85934 49260 Pited BS
1 » EK6 Bésta kontrakt 2 4103 Bésta kontrakt 3 & K86 Bésta kontrakt
Nord v DKn832 5NT S =460 Ost v 10986543 2NTOD-1100 |Syd v KD6532 44 SD-1-100
Ingen + D1097 NS + EKn8 ov + ED4
«D & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
# Kn854 4973 N 10108 9 10 4 EK82 45 N567 84 473 « DKn9 N36897
vEK10754 v6 S 11108 9 11 v K7 v DKn2 S567 84 vE vKn10987 S 3 6 8 9 7
¢- ¢ E65432 022442 ¢ K962 ¢ 1054 087557 ¢K9762 8 O 106 5 3 6
#542 #1093 V22542 #DKn5 #E109864 V 8 7 5 5 7 #EKn765 #K983 V 106 5 3 6
4 D102 4 DKn9764 4 E10542
v9 vE va
¢ KKn8 + D73 + Kn1053
#EKKNn876 »K73 «D102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 12 3NN+3 49 490 120 20|13 14 5NV-7 aT 350 140 0.0|13 14 4a V-2 vK 200 14.0 0.0
13 14 3NS+3 45 490 120 20| 3 4 3NV-4 aT 200 120 20| 5 6 34 S+l YA 170 11.0 3.0
15 16 3NN+3 ¢2 490 120 20| 1 2 24S+1 #Q 140 90 50| 7 8 34S+1 43 170 11.0 3.0
9 10 3NS+2 vA 460 8.0 6.0|11 12 14 S+2 #Q 140 90 50| 1 2 2vyN= +8 110 8.0 6.0
1 2 3NN+1 ¢4 430 30 11.0| 5 6 2NV-1 aT 50 6.0 80|11 12 44 S-1 vA -50 6.0 8.0
3 4 3NN+1 49 430 3.0 11.0| 7 8 34S-1 *Q -100 20 120| 9 10 3vyDN-1 vJ -100 4.0 10.0
5 6 3NN+1 ¢4 430 3.0 11.0| 9 10 4v N-1 *A -100 20 120| 3 4 3&V= vK -110 2.0 12.0
7 8 3NS+1 44 430 3.0 11.0|15 16 4v N-1 a5 -100 20 120|15 16 3« V+1l vK -130 0.0 14.0
4 4 Kn764 Bésta kontrakt 5 52 Bésta kontrakt 6 « E1085 Bésta kontrakt
Vast v EKn1096 6NT V =-1440 Nord v DKn43 54 N =600 Ost v K83 4v N =420
Alla ¢72 NS ¢ E743 ov + ED104
#85 & ¢ v & NT *EKS8 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT
+ EK10 a- NO1351 4Kn764 4 D1098 N 118 8 6 9 4 K63 4 DKn74 N6 9 107 9
v2 vKD875 S01351 v EK10765 v- S 107 8 6 9 v 65 v EKn S5896 8
¢ EKn105 ¢ K8643 O 1212108 12 +D ¢Kn108652 O 2 5 5 6 2 ¢ Kn63 ¢ K75 07 336 3
#KD1094 &E72 V 1212108 12 294 #765 V25562 #Kn10982 #K654 V73363
4 D98532 4 EK3 492
v43 v 982 vD109742
+ D9 + K9 + 982
#Kn63 #DKn1032 «D7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 3NV+3 vA -690 140 0.0| 5 14 3NS+2 vA 660 11.0 3.0|15 6 4v S= *] 420 14.0 0.0
7 2 3NV+4 46 -720 120 2.0| 8 10 3NN+2 49 660 11.0 3.0| 5 14 3#0-2 49 200 11.0 3.0
1 16 6# V= vA -1370 6.0 80| 9 4 3NS+2 v6 660 11.0 3.0| 8 10 INO-2 v7 200 11.0 3.0
3 12 6¢ V= vA -1370 6.0 80|11 13 3NN+2 48 660 11.0 30| 1 16 2v S+2 & 170 70 7.0
8 10 64 O= a5 -1370 6.0 80|15 6 3NN+1 ¢J 630 6.0 80| 7 2 2vN+2 «Q 170 70 7.0
11 13 6¢ V= a4 -1370 6.0 80| 7 2 3NN= 48 600 40 100(| 3 12 3v S= LX) 140 2.0 12.0
15 6 6¢ V= *7 -1370 6.0 80| 3 12 3#S+1 vA 130 20 120| 9 4 3vS= *] 140 2.0 12.0
9 4 66 V+l 4 -1390 0.0 140| 1 16 5#S-1 vA -100 0.0 14.0|11 13 3v S= *J 140 2.0 120
7 41098 Basta kontrakt 8 4 K63 Basta kontrakt 9 487 Basta kontrakt
Syd v 764 3NT V =-600 Vast v EKKn753 5NT S =460 Nord v EKn10972 7v N D -2-300
Alla + 1084 Ingen +93 ov + EKn87
#10962 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT #9 & ¢ v & NT
4Kn654  4E32 N355 44 « 87 4 DKn92 N 9 7 111010 | «KDKn1064 4E953 NO9 111 1
v Kn83 vKD2 S 35544 vD82 109 S 9 8 111011 | v- v4 S 09 111 1
2 ¢ KD963 O 108 8 9 9 ¢ E752 ¢ D1086 035232 ¢ K653 +92 O 113 1 113
#EKDKN3 %87 V98899 #K652 #D98 V25232 #KD10 #EKNn8754 VvV 124 1 123
« KD7 4 E1054 a2
vE1095 v 64 v KD8653
¢ EKn75 + KKn4 + D104
#54 #EKn107 #632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 14 24 V= aT 90 140 00| 8 4 4vy N+2 ¢8 480 140 00| 7 10 4v N+2 &A 480 140 0.0
2 16 INS-3 *A -300 120 2.0| 2 16 3NS+2 %6 460 11.0 3.0| 2 16 54 V+1 vA -680 10.0 4.0
1 6 3NO= v5 -600 50 9.0| 9 12 3NS+2 &2 460 11.0 30| 8 4 54V+l &9 -680 10.0 4.0
3 13 3NO= v5 -600 50 9.0|15 14 4v N+1 8 450 80 6.0| 9 12 54 V+1 &9 -680 10.0 4.0
5 11 3NO= +5 -600 50 90| 1 6 3NS+1 ¢2 430 50 9.0|15 14 54DV +1 vA -1050 6.0 8.0
7 10 3NO= v9 -600 50 9.0| 7 10 3NS+1 7 430 50 90| 1 6 64V= 8 -1430 3.0 11.0
8 4 3NO= +5 -600 50 9.0| 3 13 3v N+1 4Q 170 10 13.0| 3 13 64 V= ¢ A -1430 3.0 11.0
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9 12 3NO= v5 -600 50 90| 5 11 3y N+1 vT 170 1.0 13.0| 5 11 64DV= &7 -1660 0.0 14.0
10 «K10764 Basta kontrakt 11 753 Basta kontrakt 12 « K84 Basta kontrakt
Ost vE753 34 S =140 Syd v7 34 S =140 Vast v K7 5NT N =660
Alla ¢+ Kn3 Ingen + KDKn4 NS + EKn962

*72 & ¢ v & NT #E9853 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT
& EKn9 432 N46 89 8 « D64 «E109 N 107 6 8 8 «EKNn3 4D1076 N 119 119 11
vKn9862 vD S 46898 v K10 vDKn8632 S 107 6 9 8 v 532 v Kn964 S 119 119 11
41098 ¢+ EKD2 096545 4109632 ¢ 87 036745 ¢ K107 ¢ D843 014242
#Kn5 #K98643 V96545 #KD10 %76 V36745 #Kn764 #9 V24242

4 D85 & KKn82 4952

v K104 v E954 vED108

¢ 7654 ¢E5 +5

#ED10 #Kn42 #ED1082

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 4 3NV-3 +J 300 140 00| 3 5 24S+1 T 110 140 00| 1 14 3NN+1 &7 630 13.0 1.0

1 14 2¢ O-2 «Q 200 110 3.0(10 4 2¢DO-1 &2 100 120 20|15 11 3NN+1 46 630 13.0 1.0

3 5 2¢0-2 a5 200 11.0 30| 8 12 INN= 49 90 100 40| 2 6 3NN= 46 600 50 9.0

2 6 2#0= ¢4 -90 6.0 80| 2 6 2¢V-1 a7 50 70 70| 3 5 3NN= 46 600 50 9.0

7 16 24 0= a5 -90 6.0 80(15 11 3v V-1 ¢+ K 50 70 70| 7 16 3NN= v6 600 50 9.0
15 11 24 0= a5 -90 6.0 80| 1 14 3NS-1 vK -50 40 100( 8 12 3NN= 46 600 50 9.0

8 12 24 O+1 a5 -110 1.0 13.0| 7 16 2NN-2 vQ -100 20 120| 9 13 3NN= 46 600 50 9.0

9 13 24 0+1 +4 -110 1.0 13.0| 9 13 3NS-3 *T -150 0.0 140|10 4 3NN= v6 600 50 9.0
13 #1043 Bésta kontrakt 14 «KD Bésta kontrakt 15 a7 Bésta kontrakt
Nord v Kn42 4v S =620 Ost v E9654 34 O =-140 Syd v EK8542 64 V =-980
Alla + D32 Ingen + Kn76 NS + K85

#EK107 & ¢ v & NT 987 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT
4986 4« EDKn52 N9 9978 4 Kn7653 & E1042 N8 86 37 4 E10842 «KD963 N6 2915
vD63 v 985 S 109 107 8 v 83 vKn72 S886 37 v Kn6 v- S62915
¢ EKn84 ¢ 97 03436 4 ¢ E10842 +9 05539 4 ¢+ ED4 ¢ 109632 O 6 114 127
&#DKn5 4863 V 34364 *E #D6532 V55394 *EK6 #543 V 6 114 127

& K7 » 98  Kn5

v EK107 vKD10 vD10973

+ K1065 + KD53 ¢ Kn7

#942 #KKn104 #DKn87

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

8 13 24 O-2 vA 200 140 00|10 12 4v S= &A 420 140 00| 2 14 2v S+2 &K 170 14.0 0.0
10 12 INN+1 «Q 120 100 40| 9 5 2vN= +9 110 120 20| 7 4 44 V+2 ©vA -480 10.0 4.0
15 3 INS+1 ¢4 120 100 40| 7 4 44DV-1 v4 100 100 40| 8 13 44 V+2 ©vA -480 10.0 4.0
16 6 INS+1 ¢4 120 100 40| 2 14 3vS-2 ¢ A -100 70 7.0(15 3 44 V+2 ©vA -480 10.0 4.0

111 24 0-1 vA 100 60 80|15 3 2vS-2 a5 -100 70 70 9 5 5vyDN-2 K -500 50 9.0

2 14 INN= ] 90 40 100( 8 13 34 V= ¢J -140 40 100(16 6 5¢DN-2 &K -500 50 9.0

7 4 2NS-1 +8 -100 1.0 13.0|16 6 3v S-3 A -150 20 120| 1 11 64 V= a7 -980 1.0 13.0

9 5 2NN-1 ] -100 1.0 13.0| 1 11 24 V+2 ¢ -170 0.0 14.0|10 12 64 V= vA -980 1.0 13.0
16 475 Basta kontrakt 17 4984 Basta kontrakt 18 4 KD10852 Basta kontrakt
Vast vKn72 5v V =-650 Nord v 1075 7NT O =-1520 Ost vE109 54 S =650
ov ¢ 7432 Ingen 4952 NS *4

#D1086 & ¢ v & NT #KKn109 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
103 « KD82 N46 244 #« KKn5 « E1073 N40400 4E976 - N6 59 119
vEK1093 v D865 S 46244 v EKn8 vKD S40400 v54 v Kn863 S6 6 9 119
+6 ¢ EKKn8 08 7 119 9 ¢+ KKn1076 ¢ ED83 O 9 139 1313 ¢ K105 #D9832 077322
#KKn754 &9 vV 8 7 118 9 D6 &E54 vV 9 139 1313 #DKn54 #K1062 V77322

& EKn964 & D62 &« Kn43

v4 v 96432 vKD72

+ D1095 *4 ¢ EKn76

#E32 #8732 »87

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 6 6vV-2 a7 200 140 00(16 14 3NO+4 v6 520 140 00| 1 3 44 N+1 &2 650 120 2.0
16 14 5v V-1 a7 100 120 20|10 13 6¢ O= #3 920 120 20| 4 12 44 N+1 &2 650 120 2.0

4 12 4v V= a7 -620 90 50| 1 3 66 O+1 &8 -940 100 4.0{10 13 44 N+1 3 650 120 2.0

8 5 4v V= a7 -620 90 50| 7 6 6NO= »3 -990 70 70| 9 15 44 N= 2 620 8.0 6.0

1 3 4vV+1 a7 -650 3.0 11.0| 9 15 6NV= v7 -990 70 70| 7 6 1aN+4 3 200 6.0 8.0

2 11 4y V+1 ¢4 -650 3.0 11.0| 2 11 6NV +1 49 -1020 20 120| 2 11 34 N+1 2 170 3.0 11.0

9 15 5v V= *6 -650 3.0 11.0| 4 12 6NV +1 &T -1020 20 120| 8 5 24 N+2 +8 170 3.0 11.0
10 13 5v V= »8 -650 3.0 11.0| 8 5 6NV+1 49 -1020 20 12016 14 44 N-1 +8 -100 0.0 14.0
19 4 ED105 Basta kontrakt 20 & Kn2 Basta kontrakt 21 « D103 Basta kontrakt
Syd v K8642 2¢ V =-90 Vast v10 5¢ N =600 Nord v 853 3v O =-140
oV * K7 Alla + EKn108654 NS + K106

#Kn9 & ¢ v & NT »K85 & ¢ v & NT #Kn862 & ¢ v & NT
& K42 4763 N757 66 4 E10754 4983 N 11115 5 7 4 E65 &« K74 N5546 4
vED vKn753 S75766 v K853 v EDKn76 S 11115 5 7 vKn109 vKD76 S55 46 4
¢+ D1083 ¢ EKn92 06 86 6 7 *72 +3 021872 ¢ EKn97 ¢854 0789738
#KD53 #62 V68667 +D6 #7432 V218172 *EK7 #1094 V789738

&« Knog &« KD6 & Kn982

v 109 v 942 vE42

4 654 + KD9 + D32

*E10874 #EKN109 #D53

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

6 14 24 S= &3 110 120 20| 1 9 3NS+3 «4 690 11.0 30 1 9 3NV-1 »2 50 120 2.0

8 15 1v N+1 %6 110 120 20| 2 3 3NS+3 a5 690 11.0 3.0| 6 14 3NV-1 *2 50 12.0 2.0
10 5 2v N= 2 110 120 20| 6 14 3NS+3 «4 690 11.0 3.0|16 11 3NV-1 *6 50 120 2.0

2 3 24S-1 +3 -50 70 70|10 5 3NS+3 45 690 11.0 3.0 2 3 INV+l 8 -120 70 7.0

7 12 2v N-1 a7 -50 70 7.0| 4 13 5¢ N= vA 600 50 9.0| 7 12 INV+1 43 -120 70 7.0

4 13 2# N-2 *2 -100 40 100 7 12 5¢ N= 49 600 50 9.0| 4 13 INV+2 6 -150 40 10.0
16 11 2¢ O+1 48 -110 20 120| 8 15 3¢ N+3 43 170 20 120| 8 15 3NV= »2 -400 1.0 13.0
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1 9 2NV+1 aA -150 0.0 14.0|16 11 3¢ N+2 43 150 0.0 140|10 5 3NV= v8 -400 1.0 13.0
22 484 Basta kontrakt 23 & KKn4 Basta kontrakt 24 « EKn9 Basta kontrakt
Ost vED53 2NT S =120 Syd vK 44 S =620 Vast v 1084 4v N D -1-100
oV ¢ 105 Alla + DKn76 Ingen ¢74

#Kn10852 & ¢ v & NT #D9763 & ¢ v & NT +D10872 & ¢ v & NT
# EKKNn96 453 N8 3456 4863 41052 N 8 107 108 ~ D652 4 K10743 N6 79 46
v98642  vKnl07 S 85458 vE832 vD1095 S 8 107 108 vKn93 ¢72 S6 7946
¢ E7 ¢ K98642 0388765 4954 +K8 043634 ¢+ K106 ¢ E52 065497
«D #43 V38875 #EK2 #Kn1085 V42¢634 #EKn4 #K53 V64487

4 D1072 « ED97 48

vK vKn764 v EKD65

¢ DKn3 + E1032 + DKn983

#EK976 *4 #96

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 1 4vV-4 *J 400 140 00| 8 1 3NN+1 oT 630 140 00| 2 9 44DO-3 vA 500 14.0 0.0

7 14 3v V-2 LN 200 120 20| 4 5 3NN= v9 600 120 20| 7 14 44 V-3 v4 150 120 2.0

4 5 2NS+1 46 150 100 4.0[10 15 2NN+2 &J 180 100 40|16 3 2v S+1 42 140 10.0 4.0
10 15 24 S+2 &4A 130 70 70| 2 9 INN+2 5 150 6.0 80| 8 1 340-2 vA 100 70 7.0
12 13 44 S= s A 130 70 7.0 7 14 2NS+1 #A 150 6.0 80|12 13 34 O-2 vA 100 70 7.0

6 11 3v V-1 LN 100 40 100(16 3 INN+2 ¥5 150 60 80| 4 5 4vS-1 a2 -50 4.0 10.0

2 9 54S-2 ¢ A -100 20 120| 6 11 2¢ S+2 A 130 10 13.0{10 15 5vDN-3 &3 -500 2.0 12.0
16 3 24DV= T -670 0.0 14.0(12 13 3¢ S+1 #A 130 1.0 13.0| 6 11 5vDS-4 &5 -800 0.0 14.0
25 » EK8732 Bésta kontrakt 26 &D Bésta kontrakt 27 & DKn543 Bésta kontrakt
Nord v 532 5& N =400 Ost v EDKn95 3v S =140 Syd v7 4v V D -2 300
ov ¢ E Alla + EDKn93 Ingen + EKn85

*EK6 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT

4954 4« Knb6 N 117 5 9 7 498 4 Kn632 N6 99 87 4976 482 N9 6 489

v EKNn10984 v KD6 S 117 5 9 7 v 763 v K42 S6 9987 vKn109862 vEK4 S96 488

¢ 1096 ¢ K8542 016734 ¢+ K10765 ¢4 O6 4446 ¢432 + KD106 O46 844

&Kn D102 V16734 *Kn32 #EKD107 V64446 *4 #ED95 V 46844

«D10 » EK10754 » EK10
v7 v 108 v D53

+ DKn73 +82 97
#987543 #854 #K10763

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

7 13 44 N= vK 420 120 20| 2 8 24 S+2 &2 170 140 00|10 1 34 N= vA 140 140 0.0
10 1 44 N= vK 420 120 20|10 1 24 S+1 #J 140 11.0 30| 6 3 INS+1 vJ 120 12.0 2.0
14 11 44 N= vK 420 120 20|12 5 34 S= +6 140 11.0 3.0( 4 15 4vDV-1 «Q 100 100 4.0

6 3 34aN+2 ¢4 200 6.0 80| 7 13 24 S= +6 110 6.0 80|12 5 24#S= v] 90 8.0 6.0
12 5 14 N+4 &2 200 6.0 80|14 11 24 S= &2 110 6.0 80|16 9 4v V-1 *Q 50 6.0 8.0
16 9 24 N+3  #Q 200 60 80|16 9 24 S= LN 110 6.0 80| 7 13 34 N-1 vA -50 3.0 11.0

2 8 1a N+2 & 140 20 120| 4 15 3¢ N-1 A -100 1.0 13.0|14 11 34 N-1 a2 -50 3.0 11.0

4 15 44DN-1 46 -100 0.0 140| 6 3 34S-1 LN -100 1.0 13.0| 2 8 44 N-2 vA -100 0.0 14.0
28 oD Basta kontrakt 29 4 E92 Basta kontrakt 30 483 Basta kontrakt
Vast v 10863 34 V =-140 Nord v KKn72 5NT O =-660 Ost v 85 2 S =90
NS + 10876 Alla + K65 Ingen + DKn92

#DKn63 & ¢ v & NT +D76 & ¢ v & NT #76432 & ¢ v & NT
4 E10653 #9874 N6 97 47 4 KD874 410653 N266 22 « EKn104 & KD97 N86 655
v 752 vED4 S6 9747 vD109 ©vE3 S266 22 vD93 vKn76 S86 655
4932 ¢+ Kn 07 46 9 4 ¢ E7 ¢ D93 O 107 7 1111 ¢ 653 ¢+ E1074 oO57777
*K7 #E10942 V645094 #Kn82  #EK105 vV 107 7 1111 #D105 #K8 V57777

& KKn2 4 Kn 4 652

v KKn9 v 8654 v EK1042

+ EKD54 ¢ Kn10842 + K8

#85 %943 #EKN9

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 2 34DO-2 +A 300 140 00(14 3 laV+4 w7 -200 140 00| 7 11 34 V-2 v8 100 140 0.0
16 8 INS+2 45 150 120 20| 7 11 44 V= a2 -620 120 20| 4 1 340-1 a2 50 8.0 6.0

4 1 34DV-1 ¢7 100 100 40| 4 1 464 V+1l &6 -650 6.0 80| 6 9 24V-1 v8 50 8.0 6.0
14 3 INS= a5 90 80 60| 6 9 44 V+l aA -650 60 80|10 2 240-1 vA 50 8.0 6.0

6 9 24V-= v6 -110 6.0 80|12 15 44 V+1 a2 -650 6.0 80|12 15 24 O-1 vA 50 8.0 6.0

7 11 34 V= *7 -140 40 100(13 5 44 V+1l a2 -650 60 80|16 8 24 0O-1 vA 50 8.0 6.0
12 15 4¢ S-2 &K -200 10 13.0|16 8 44 V+1l &2 -650 60 80|14 3 24V= +9 -110 2.0 120
13 5 4¢ S-2 &K -200 1.0 13.0[10 2 44 V+2 a2 -680 0.0 14013 5 INV+1l 8 -120 0.0 14.0
31 41098653 Basta kontrakt 32 # DKn832 Basta kontrakt 33 4 K74 Basta kontrakt
Syd v 92 2¢ S =90 Vast v D754 34 ND-1-100 Nord v K75 6NT N =990
NS 4832 oV + D8 Ingen ¢+ EK

@72 & ¢ v & NT »75 & ¢ v & NT #D10843 & ¢ v & NT
s E2 « DKn74 N7 8576 & K105 97 N8 44865 & Kn62 10853 N 1211101112
vED7654 vKn8 S78576 vE10932 vKKn6 S84 484 vKnl1094 v 8632 S 1211101112
¢Knl106 ¢ D74 06 5767 ¢ 75 ¢EKn9432 O 5 9 9 5 8 ¢ Kn743 ¢ 952 012321
&Kn4 #10983 V657867 »K106 D9 V59958 *72 &E9 vi1i2321

s K « E64 « ED9

v K103 v8 vED

+ EK95 + K106 + D1086

#EKD65 #EKNn8432 #KKn65

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

7 5 24 N-1 vJ] -100 130 10|11 3 4vDV-2 &7 500 140 00| 4 2 6NN= &A 990 9.0 5.0
12 1 3#S-1 s A -100 130 10| 6 8 2vDV-1 &7 200 11.0 30| 7 5 6NN= 43 990 9.0 5.0

6 8 44 N-2 vJ -200 100 4.0(12 1 3v V-2 &7 200 11.0 3.0|11 3 6NS= v] 990 9.0 5.0
11 3 44 N-3 vJ] -300 60 80| 7 5 3vVv-l &7 100 80 60|12 1 6NN= &A 990 9.0 5.0
13 15 44 N-3 vJ] -300 6.0 80|16 10 3#S-1 ¢7 -50 6.0 80|13 15 6NN= a5 990 9.0 5.0
16 10 54 S-3 +*J -300 6.0 80|14 9 2vV= &7 -110 40 10.0(16 10 6NN= A 990 9.0 5.0
14 9 44 N-4 vJ] -400 20 12013 15 2v V+1 &7 -140 20 120| 6 8 ANN+2 v2 490 2.0 120
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4 2 44DN-3 vJ -800 0.0 140| 4 2 44DS-2 7 -300 0.0 14014 9 5v N-2 &A -100 0.0 14.0
34 # 107542 Basta kontrakt 35 ~ K8 Basta kontrakt 36 # 985 Basta kontrakt
Ost v6 3v O =-140 Syd vE10 5NTV =-660 Vast v D85 ANTV =-630
NS + EKD102 oV 41097532 Alla 4873

#105 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT #EK82 & ¢ v & NT
«E8 & KKn6 N47 485 4ED52 4743 N2 4332 4KD104 «E3 N4 3333
vKDKn54 vE107 S47 485 v8762 vKD3 S2 4332 vE104 vK962 S 43333
¢ Kn4 49875 086 9 48 ¢E4 ¢ KKn6 O 118 101011 ¢+ EK96 ¢ D104 O 9 10101010
#Kn984  #ET72 V869 438 D82  #EK93 V 119 101011 #Kn5 #9743 V 9 10101010

4 D93 # Kn1096 & Kn762

v 9832 v Kn954 vKn73

463 + D8 4 Kn52

+KD63 #765 #D106

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 10 4v V-2 ¢ A 100 120 20|14 8 3NV-1 +3 100 140 00|11 9 3NV= »2 -600 140 0.0

7 3 3NO-2 v8 100 120 20| 7 3 26V+2 T -130 120 20| 5 15 3NV+1l &K -630 70 7.0
11 9 3NO-2 43 100 120 20| 4 16 3NO= a) -600 80 6.0 6 10 BNO+1 &6 -630 70 7.0

4 16 4v V-1 ¢ A 50 50 90|11 9 3NO= v4 -600 80 60| 7 3 3NV+1l 48 -630 70 7.0
12 2 3v V-1 ¢ A 50 50 90|13 1 3NO= a) -600 80 60|12 2 3NO+1 &2 -630 70 7.0
13 1 3NO-1 &K 50 50 9.0| 5 15 3NV+1 +¢5 -630 40 100(13 1 3NO+1 %6 -630 70 7.0
14 8 4v V-1 +K 50 50 90| 6 10 3BNO+2 +¢Q -660 10 13.0|14 8 3NV+l K -630 70 7.0

5 15 4v 0= &K -420 0.0 14012 2 3NO+2 &7 -660 1.0 13.0| 4 16 3NV+3 8 -690 0.0 14.0
37 4 K3 Bésta kontrakt 38 & Kn2 Bésta kontrakt 39 4 E974 Bésta kontrakt
Nord v72 6NT O =-990 Ost vK2 74 O =-2210 Syd v KKn9 6NT S = 1440
NS + ED9532 oV + Kn9852 Alla + KD85

#982 & ¢ v & NT +D964 & ¢ v & NT »E3 & ¢ v & NT
41086 4« ED52 N14121 4 D974 4 EK63 N13201 & Kn52 4103 N 7 12101212
vEKKn9 v543 S14121 vED64 vKn8 S13201 vE7 v 108653 S 7 12101212
+8 + K1064 O 129 121112 ¢KD3 ¢E7 O 1210111312 ¢ 32 4964 061311
#DKn654 #EK vV 129 121112 *72 #EKKNn83 V 1210111312 #DKn8765 #1092 V61311

« Kn974 #1085 » KD86

vD1086 v 109753 v D42

¢+ Kn7 + 1064 + EKn107

#1073 #105 *K4

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 1 3NO= +J -400 140 00| 3 9 64 O-1 vT 100 140 00| 5 1 6NS= «Q 1440 11.0 3.0
12 16 44 O= +J 420 120 2.0(13 2 44 O+2 vT -680 120 20| 7 15 6NS= «Q 1440 11.0 3.0

6 4 3NO+1 &T -430 90 50| 5 1 3NO+3 T -690 100 40|11 8 6NS= «Q 1440 11.0 3.0
11 8 3NO+1 &T -430 90 50(|14 10 64 O= v7 -1430 80 6.0|14 10 6NS= «Q 1440 11.0 3.0

3 9 3NO+2 v6 -460 40 100(11 8 6NO= ¢4 -1440 60 80| 3 9 64S= vA 1430 3.0 11.0

7 15 3NO+2 ¢J -460 40 100 6 4 64 O+1 *T -1460 20 120| 6 4 64 S= «Q 1430 3.0 11.0
13 2 3NO+2 ¢ -460 40 100( 7 15 64 V+1 2 -1460 20 12012 16 64 S= «Q 1430 3.0 11.0
14 10 3NO+3 #J -490 0.0 14.0|12 16 64 V+1 ¢5 -1460 20 120|113 2 64 S= vA 1430 3.0 11.0
40 & KDKn Basta kontrakt 41 & Kn65 Basta kontrakt 42 4 D1073 Basta kontrakt
Vast v 104 44 N D -2-300 Nord v DKn63 3NT N =400 Ost v42 6NT V =-1440
Ingen ¢ KD652 oV + K93 Alla + D65

#K108 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT #Kn1084 & ¢ v & NT

« E53 a4 N6 4383 4 D874 4K1093 N 107 8 6 9 4 EKn54 4 K96 N25121
vKD6 vEKN8753 S 6 4 3 8 3 vE975 vK10 S978609 vKD9763 v 85 S25122
¢ E93 ¢ Kn1087 O 7 8 105 9 ¢+ 1074 ¢ Kn652 03547 4 .- + EK82 O 118 121111
#Kn753 #E4 vV 7 8 105 9 #107 &K54 V35474 #EK3 D972 VvV 118 121112

41098762 aE2 482

v 92 v 842 v EKn10

¢+ 4 + ED8 4 Kn109743

»D962 #E9832 #65

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 1 5v0-1 +4 50 140 00|11 10 3NN= 49 400 140 00| 5 2 3vV+3 v2 -230 140 0.0

7 9 44DS-2 vK 300 120 20| 7 9 2NS+1 44 150 100 4.0(11 10 5v V+1 5 -680 10.0 4.0

3 8 4v 0= ¢4 -420 6.0 80|13 16 INS+2 48 150 100 40(14 4 4v V+2 &) -680 10.0 4.0

5 2 4v 0= ¢+4 -420 6.0 80|15 1 INS+2 44 150 100 40|15 1 4v V+2 &7 -680 10.0 4.0
12 6 4v O= +4 -420 6.0 80| 3 8 24S+2 44 130 6.0 80| 3 8 6vV= &) -1430 3.0 11.0
13 16 4v O = ¢4 -420 6.0 80| 5 2 INS+1 #4 120 40 100 7 9 6y V= +5 -1430 3.0 11.0
14 4 49 O= *6 -420 6.0 80|12 6 2#S+1 44 110 20 12012 6 6y V= 43 -1430 3.0 11.0
11 10 54DS-3 ¥K -500 0.0 14014 4 1a V= *Q -80 0.0 14013 16 6v V= 43 -1430 3.0 11.0
43 aKn Basta kontrakt 44 4 ED872 Basta kontrakt 45 D8 Basta kontrakt
Syd v 753 44 S =420 Vast v 1065 34 N =140 Nord vD109764 3v N =140
Ingen + EK85 NS *4 Alla + D8

#E8743 & ¢ v & NT #EKKn3 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT
4763 s E2 N4 5 7 105 4963 & Kn5 N855 93 4 EKN92 #1065 N859 78
v K86 v EKn9 S 45 7 105 vKn9 v EKD83 S85595 vKKn3 v52 S85978
¢ DKn74 ¢ 1062 087537 ¢ ED1097 4532 047 844 ¢ K10 ¢ E65432 04846 4
D109 #KKn652 V87537 D102 #986 V47844 #9752 %83 V 48464

4« KD109854 4 K104 & K743

vD1042 v 742 vE8

493 + KKn86 + Kn97

»- *754 +KD64

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 6 4vDV-4 4] 800 140 00(11 4 4¢DV-3 &A 500 140 00|11 4 3NS+2 &5 660 140 0.0

5 16 44 S= ¢+ Q 420 90 50|13 6 24 N+2 vA 170 120 20| 3 10 3y N+1 ¢A 170 10.0 4.0

7 1 44 S= a7 420 90 50| 5 16 34 N= vA 140 80 60| 7 1 3vyN+1 2 170 10.0 4.0
11 4 44 S= 3 420 90 50| 7 1 34aN= vA 140 80 60|15 2 2¢v N+2 48 170 10.0 4.0
15 2 44 S= &T 420 90 50| 9 8 3aN= vA 140 80 60| 5 16 4v N-1 8 -100 4.0 10.0

3 10 34 S+1 43 170 40 100 3 10 3¢ V-2 A 100 40 100(13 6 4y N-1 ¢ A -100 40 10.0

9 8 24S+1 +Q 140 1.0 13.0|14 12 2v O-1 &K 50 20 120|14 12 3NS-1 &7 -100 4.0 10.0
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14 12 34 S= ¢+ Q 140 1.0 13.0|15 2 44 N-2 vA -200 0.0 140| 9 8 4vy N-2 ¢ A -200 0.0 14.0
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